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	Λάρισα,16/05/2016
Αριθ. Πρωτ.: 205
Προς: 1. ΣΜΕΑΕ, Σχολικεσ Μοναδεσ με ΤΕ & ΠΣ Π/θμιασ & Δ/θμιασ Εκπ/σησ της 11ΗΣ  ΕΠ ΕΑΕ (δια των αντιστοιχων δ.νσεων ΠΕ & ΔΕ)
Κοιν: 
1. Τ.Ε.Π Κ  Π.Ε & Δ.Ε. Θεσσαλίας
      3. Δ/ντεσ Εκπ/σησ Π.Ε. Θεσσαλιασ 

                4. ΚΕΔΔΥ θεσσαλιασ




ΘΕΜΑ : « Πρόσκληση συμμετοχής σε Επιμορφωτική Ημερίδα»
Συνάδελφοι, 

Σας προσκαλούμε στην επιμορφωτική ημερίδα, για να αναδείξουμε το εκπαιδευτικό έργο, το οποίο υλοποιείται από το σύνολο του εκπαιδευτικού, ειδικού εκπαιδευτικού και ειδικού βοηθητικού προσωπικού που υπηρετεί σε  ΣΜΕΑΕ, σε Τμήματα Ένταξης και ως ΠΣ στην Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Θεσσαλίας, ώστε να ανατροφοδοτήσουμε την προσπάθειά μας για την εκπαίδευση των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία, να ανταλλάξουμε γόνιμες εμπειρίες και να παρουσιάσουμε καινοτόμες πρακτικές εκπαίδευσης. 

Στόχος μας είναι η διοργάνωση Επιμορφωτικών Ημερίδων σε κάθε νομό της περιφέρειάς μας, με την προϋπόθεση ότι θα υπάρχει εκδήλωση ενδιαφέροντος. Όσοι και όσες από εσάς επιθυμείτε, μπορείτε να παρουσιάσετε, ομαδικά ή ατομικά, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που υλοποιήσατε, καλές πρακτικές εκπαίδευσης που εφαρμόσατε ή άλλες παιδαγωγικές δραστηριότητες και δράσεις που σχεδιάσατε και πραγματοποιήσατε στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2015-2016 (π.χ. προγράμματα συνεκπαίδευσης, κοινωνικής αλληλεπίδρασης, ευαισθητοποίησης, προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, εξατομικευμένα προγράμματα παρέμβασης, οργανωμένες δραστηριότητες στο διάλειμμα, διασχολικές συνεργασίες,  κτλ).
Οι Επιμορφωτικές Ημερίδες προγραμματίζονται για το τέλους του δεύτερου δεκαήμερου του  Ιουνίου. Επομένως όποιοι και όποιες συνάδελφοι επιθυμείτε να συμμετέχετε με εισήγηση, παρακαλούμε να στείλετε σχετικό μήνυμα στο προσωπικό μου mail: ktsiopa1@gmail.com μέχρι την Παρασκευή  3 Ιουνίου 2016. Στο μήνυμα θα περιλαμβάνονται το ονοματεπώνυμό σας, το σχολείο στο οποίο υπηρετείτε, η ιδιότητά σας,  ο τίτλος της παρουσίασης καθώς και το κινητό σας τηλέφωνο. Στη συνέχεια θα πρέπει να αποσταλούν τα αρχεία των παρουσιάσεων σε μορφή Word ή PowerPoint (Microsoft Office 2007) πριν τη διεξαγωγή της Επιμορφωτικής Ημερίδας για την οποία θα ενημερωθείτε εγκαίρως. Οι παρουσιάσεις δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα 15 λεπτά, ώστε να υπάρχει ο χρόνος για τις σχετικές ερωτήσεις και τη συζήτηση των εκπαιδευτικών παρεμβάσεων.

Παρακαλούνται οι Προϊσταμένες/οι και οι Διευθυντές/ντριες  των ΣΜΕΑΕ Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,   να φροντίσουν για την έγκαιρη και ενυπόγραφη ενημέρωση του συνόλου του προσωπικού.
                                                                                            Η Σχολική Σύμβουλος
                                                                                    11ης Περιφέρειας ΕΑΕ 

                                                                                                 Κυρατσώ Τσιόπα
